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РІШЕННЯ АТЕСТАЦІЙНОЇ КОЛЕГІЇ МОН

24 квітня 2025 року відбулося чергове засідання Атестаційної колегії МОН,
за  результатами засідання якого ухвалено ряд рішень у  сфері  атестації
кадрів вищої кваліфікації.

Зокрема, прийнято рішення щодо присудження наукових ступенів доктора
наук і  кандидата наук,  створення постійних спеціалізованих учених рад,
оновлення  Переліку  наукових  фахових  видань  України,  імплементації
рішень Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти щодо
підтвердженого  плагіату  в  дисертаціях,  а  також моніторингу  виконання
обов’язкових вимог фаховими виданнями тощо. Особливий наголос було
зроблено  на  розгляді  питань  академічної  доброчесності  та  випадків
плагіату. Затверджено рішення про присудження 213 наукових ступенів і
присвоєння 513 вчених звань. На підставі висновків Національного агентства
із  забезпечення  якості  вищої  освіти  чотирьох  осіб  позбавлено  наукових
ступенів через встановлені у визначеному законодавством порядку факти
академічного плагіату.  Розпочало системний моніторинг фахових видань
категорії  Б:   здійснено  базову  перевірку  видань,  раніше  внесених  до
відповідного   Переліку  (критерії  –  відповідність  чинному  Порядку,
обов’язковим вимогам,  заявленій  періодичності,  наявності  рецензування,
наявності  на  платформі  «Наукова  періодика  України»  у  Національній
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бібліотеці України імені В.І.  Вернадського тощо). Виявлено, що 18 видань
не опублікували жодного випуску за останні два і більше років, деякі інші
виходили нерегулярно або порушували вимоги до належного рецензування.
Такі  видання  вилучено з  Переліку  наукових  фахових  видань  України  та
позбавлено  відповідного  статусу.  Ще  низка  видань  отримала  від  МОН
попередження і має у встановлений термін виправити виявлені недоліки.
Скасовано  рішення  вченої  ради  одного  із  закладів  вищої  освіти  про
присвоєння вченого звання доцента у зв’язку з невідповідністю освітньої
діяльності заявленій спеціальності здобувача. Утворено 53 нові докторські
ради,  а  також  внесено  часткові  зміни  до  складу  чинних.  Припинено
повноваження 9 постійних спеціалізованих учених рад.
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